OnemMeHTbl CUCTeMbl MOHTa)a

COSTHEYHbIX DaTapen Ha KpbILWN C YepenUYHOM
N MATKON KpoBneu

OrnaeneHue

KoHueBon 3axum MR-EC-ST, ueHtpanbHbi doukcatop MR-IC-ST.........ouviiieeiiieeeee. 2
MoHTax conHeYHblx 6aTapen Ha MeTannoyepenuuy

NI MATKYH0 KPOBIIO C KPOHWTENHOM MR-VI-01.. ..o 3
KpoHLWITENH AN MOHTaxa COnHeYHbIx 6aTtaper Ha MeTannovepenuuy

NI MATFKYH0 KPOBJTHO C XMR-VI-02 ...t 4
MoHTax conHeuHbix 6aTapern Ha MeTannoyepenmuy unm

MSATKYI0 KPOBMKO C KPOHWTENHOM MR-RI-02.........cooiieee s 5
YcTaHoBKa COnMHeYHbIX 6aTtapei Ha HAKNMOHHYIO Kpbily C UCMOSb30BaHUEM

onop ¢ perynupyemMmbiM HaknoHoM XMR-VI-08 u XMR-VI-11...........ccooeiiiiiiierreeee 6
3aXMMHbIe KPOHLUTENHBbI ANS MOHTaXa Ha (hanbLesble

KPOBIMU XMR-VI-08 Y XMR-VI-TT .ttt 7
CoeanHuTtenbHble 3axxMMbl Ans 6e3pamMoyHbIX conHedHblx 6atapen 6,8 - 7,2 Mm........... 8
CoeauHuTenbHble 3axxMmbl Ansa 6e3pamMoydHbIX CoNHeYHbIX 6atapen 5 - 11 Mm............... 9

KpenneHnus conHeuvHbix 6atapen ¢ cucteMon SpeedClicK........uvvviviiiieeeeeiiiiiiiiiiicccns 10



KoHueBon 3axum MR-EC-ST

Cnocob yctaHoBKkM koHLeBoro 3axnma MR-EC-ST

[ =8
«——[pocunb ansi Cb 3.1 M———»
PekomeHaoBaHHLIN MHTEpBanN
mMexay onopamu — o 1.5 m
B Bokoson
B o chukcatop
i A
/<! B{lj I
/I
Onopbl
gl & 8 npoduns
SN S 250BTt | "
o
Z10) [l Al
1 I 1
\4 ;
Al 4 -
p 9 LleHTpanbHbiit
PekomenaoBaHHas 30Ha umkcaumm: tpukcatop
otctyn ot kpas 0.1 - 0.25 gnuHel Cb

Cxema ycTaHOBKWN KpenneHumn
CONnHeYHbIX baTapen

4005

31.5 <

35

S

KoHueBom 3axxum 35 mm

< 31.5 »

»/

A

40

ApTUKyn MR-EC-ST
KoHueBow 3axum (35, 40, 45, 50 mm), Kpocc-moaynb,
KomnnekT | rposepHas wanba M8.4, 60nT C BHYTPEHHEN

wecTurpaHHowm ronoskon M8*25

wooow

n [

40%0.5

BapI/IaHTbI BbICOTbl KOHLIEBOIO 3a>Xnma

401+0.5

A

40+0.5
« 215 ) 315y < »
[To] O]
< 0|

KoHueBon 3axum 40 mm

LleHTpanbHbin oukcatop MR-1C-ST

KoHueBomn 3axum 45 mm

KoHueBom 3axxum 50 mm

BapuaHTbl BbICOTHI LleHTpanbHoro gukcaropa

40+0.5

ApTUKYR MR-IC-ST
LeHTparnbHbIN dhukcaTop, Kpocc-Moaynb,
KomnnekTt | rpoBepHas wanba M8.4, 60NT c BHyTpPEHHEN

wecTturpaHHou ronoskon (M8*45, M8*50, M8*55, M8*60)

Cnocob ycTaHOBKM LiEHTparbHOro oukcaTopa




MoHTaX ConHe4YHbIX 6aTapen Ha MeTanmno4vyepenuuy UnNuM MArkyr KpoBIo
C KpoHwTenHom MR-VI-01

L-o6pa3sHblIi KPOHLLTENH
MR-VI-01

Cxema ycTaHOBKM
kpoHwTernHa MR-VI-01
Ha MSArKomn KpoBne

Cxema 3akpenneHus npodunsi
MR-R-ST Ha KpoHLITENHE
MR-VI-01, 1 KOHLEBOro 3a)xuma
MR-EC-ST Ha npocmne

BonT c BHyTpeHHen
wecTurpaHHom ronoskon M8*25

OCTPOKOHEYHbIN BUHT AN
apesecuHbl M6*80

Aptukyn | MR-VI-01
L-o6pasHas onopa lMpoknaaka ns aTunex- Kpocc moaynb FpovBepHaﬂ
Komnnexr | (cepebpuctbie nnu yepHsie) NPoOnNUIIEHOBOrO Kay4vyka wanba M8.4

Lllan6a M8

AnemeHTbI, Heobxoanmble AN MOHTaXa CONHeYHbIX 6aTtapeit Ha MeTannodYepenuyHyo
KpbILLY UMW KPbILLY C MSITKOW KpoBnen

Mpodunb
MR-R-ST

KpoHwiTenH
MR-VI-01

[Mepemblyuka

MR-SP-ST

AnAa CTbIKOBKU

npodpunen

KoHueBown 3akmum
MR-EC-ST

|

1

|

LleHTpanbHbIn
dumkcaTop
MR-IC-ST




MoHTax conHe4YHbIX 6aTapeir Ha MeTanno4vepenuuy Uu MArkyr KpoBno
¢ KpoHwTenHom XMR-VI-02

ApTukyn XMR-VI-02

OnopHbIi 6onT M10*200
BonT ¢ Kpyrmnow ronoBko u kKBagpaTHbLIM
noaronoskom M8*30

KomnnekT

poBepHas wanba M10

KoHycHas waiba M8

L-o6pa3Has onopa Lan6a M8.4

Kpocc moaynb

100 MM

Cxema yctaHoBku kpoHwTenHa XMR-VI-02

OnemMeHTbl, HeobxoauMble AN MOHTaXa CONMHEYHbIX 6aTape|7| Ha meTannoyvyepennyHyro Kpbilly

WITN KPbILLY C MATKOW KPOBNEeW

KpoHwTenH Mpodpunb

MR-R-ST

Mepembluka
MR-SP-ST
ANS CTbIKOBKA
npodurnen

KoHLIeBoi 3axum gﬁﬁlgfg;%lﬁ
MR-EC-ST e
L=
B




KpoHLwITEeMH ANA MOHTaXa CONHeYHbIX 6aTapen Ha Yepenu4Hbix kpoBnax MR-RI-02

. \\v\@m Aptikyn | MR-RI-02

, KpoHwTelH (BbicoTa 132 mm)

Bokoson 3axum 40
‘ KoHycHas waitba M8
Komnnekt | MpyxuHHas wanbda M8
BonT c nonykpyrnomn ronoBKow u KBaapaTHbIM
noaronoskom M8*30
(ons manon n cpefiHe CHEroBOWM Harpysku)

AL TTLATT

1.CHUMUTE yepenuuy B MecTax, 2.Mpvi NomMoLLM OCTPOKOHEYHOTO 4.Moacoeantnte
rae 6yayT ycTaHOBMNEHbI BUHTa AN ApEBECUHbI KPOHLUTEAHOB, nboqmnm MR-R-ST
KPOHLUTEMHbI NPUKpPenuTe KPOHLITEAHbI ycTaHOBUTe Yepenuuy K KpOHLITEHAM

B yKa3aHHbIX MecTax o6paTHo

4.1 Cxema 3aKkpenneHus 5.3aKpennTe conHedHble 6.CoeuHNTE Mexay CoGOil BE COMHEUHbIX
npocpunst MR-R-ST Ha kpoHwTeitve ~ 6aTapen 8 0603HaueHHbIX BaTapew npu NOMoLLM KOMMAMEeKTa

ANs YepennyHbix kpbi MR-RI-02, MecTax y kpas npogunei COEAUHUTENbHLIX 3aXUMOB

1 KoHLEeBoro 3axuma MR-EC-ST C MOMOLLbIO KOHLEBBIX

Ha npodune 3axumos

OnemeHTbl, Heobxoanmble AN MOHTaXa CONHEYHbIX 6aTapei Ha YepenuyHyo KpbiLly

KpoHLuTenH Mpodonnb MepeMbluka KoHLieBoi 3a1m LlerTpanbHeii
MR-RI-02 MR-R-ST MR-SP-ST MR-EC-ST Rﬁ'&“fggg
ONS CTbIKOBKU S

|

|

. \\;‘@‘ ; npodune o

N
\




YcTtaHoBKa COnHe4YHbIX 6aTapen Ha HaKMOHHYIO KpbIly C UCNOSNIb30BaHUEM
onop c perynupyembiMm HakrnoHom XMR-VI-08 n XMR-VI-11

1.CoeanHUTENbHbIN 4.Perynupyewmas

e 3agHsa9a onopa
3axxum MR-IC-ST MR-VI-11

1 L

2.KoHLeBOW 3aKnUM 5.Perynupyemas
MR-EC-ST nepeaHss onopa

MR-VI-08
.

/
" A

|\
3.Mpodunb
MR-R-ST

Mopsnok MOHTaXa COMHEeYHbIX GaTapel Ha Kpbilly C rMGKoN KpoBnen

2.MpukpenuTte perynupyemble
nepenHune 1 3agHue onopbl Ha
KOHbKOBbIE 32KUMHbI€ KPOHLUTENHBI,

1.YcTaHOBUTE NOAXOASALNNA
KOHbKOBbI 3a>XUMHOWN
kpoHwTenH (XMR-VI-08,

XMR-VI-11) nnbo, C NOMOLLbIO CaMOpe30B,

Ha MoBEepPXHOCTb yCTaHOBUTE perynmpyemMblie
MeTannmyeckon nepegHue v 3agHue onopbl Ha
KpblLL rodpupoBaHHy MeTannInyeckyto

KpbiLy

LleHTpanbHbIN
dukcaTtop
MR-IC-ST

3.CoeaunHunTte perynmpyemsblie
nepefHue n 3agHue onopsbl ¢
npodunem MR-R-ST.

KoHueBowm 3aum

MR-EC-ST 4.YcTaHOBUTE CONMHeYHble 6aTapeun
C MOMOLL b0 KOMMNNEKTa
coeanHuTenbHblx (MR-IC-ST)

5.YcraHoBka 3aBeplueHa 1 koHueBbIx 3axnmoB (MR-EC-ST)

Mepembluka KoHueBoi 3axum  LieHTpanbHbIn

3aXUMHOWN KPOHLUTEWNH Perynupyemas Perynupyemas n ep.
MR-VI-11 3afHAs onopa nepenHsAs onopa MFI)?O-(Igg'It" g/lnz ifblf;)rBKVI MR-EC-ST R%K%ng
(npn HeobxopgmmocTK) MR-VI-11 MR-VI-08 npocbneii

Camopesbl Anst MoOHTaXka KPOHLUTENHOB
MR-VI-11 1 MR-VI-08 Bx0aAaT B KOMNNEKT



3aXUMHbIe KPOHLWTENHbI ANs MOHTaxa Ha danbueBble kpoBnu XMR-VI-08 u XMR-VI-11

YHuBepcanbHbin 3axum ansa dansueson kpoenn XMR-VI-08

ApTI/IKyJ'] MR-VI-08
3aXMMHOW KPOHLITENH
KomnnekT | OteeTHas 4acTb 3aXMMHOTO KPOHIITEHA

BonT c BHyTpeHHel wecTurpaHHomn ronoskon M8*20

[poBepHas wanba M8.4

YHuBepcanbHbIn 3axum ansa dansueson kposnu XMR-VI-11

Cxema ycTaHOBKM
KpoHwTenHa XMR-VI-08

Cxema MOHTaxa COHeYHbIX baTapel

Ha chanbLEeBYO KPOBI
XMR-VI-11 P -

0 C KPOHLUTEMHOM

ApTukyn MR-VI-11
YHuBepcanbHbIN 3aX1UM
KomnnekT | Orgernas yacTb saxuma

BonT c BHyTpeHHen wecTurpaHHom

ronoskon M8*20

[poBepHas wanba M8.4

Cxema yctaHoBku kpoHwTenHa XMR-VI-11




CoegnHuTenbHble 3aXXUMbl AN 6e3paMOYHbIX COJNTHEeYHbIX 6atapen 6,8 - 7,2 mm

LleHTpanbHbI hmnkcaTop onst 6e3pamMoyHbIX CONHEYHbIX GaTtapen TonwmHom 6,8-7,2 mm MR-IC-STF

ApTtukyn | MR-IC-STF

CoeanHuTenbHbIN 3axum ona 6eapamoyHon 6atapenu,
Kpocc-moaynb, rpoBepHas wanba M8.4, 60NT ¢ BHyTPEeHHEN

KomnnekTt . C N .
wecTturpaHHom ronoskon M8*35, peanHoBbIN amopTmnsaTop
80 MM
i oW
] PN \Y
A A - S Y
< 59.6 > AN

Mopsigok cbopku

BokoBown chmnkcaTop ona 6e3pamoyHbIX
CONnHeYHbIX 6aTtapen TonwmHonm 6,8-7,2 mv MR-EC-STF

Aptukyn | MR-EC-STF

KoHueBown 3axum anga 6espamoyHon 6atapewn,
Kpocc-moaynb, rpoBepHas wanba M8.4, 6ont ¢
BHYTPEHHeW wecTturpaHHom ronoskon M8*35, pe3nHoBbIN
amopTtmsatop 80 mm

KomnnekTt

Mopsgok cOopku




CoeaunHnTEenNbHbIE 3aXXNUMbl A4S 6€3paMOYUYHbIX CONTHEYHbIX 6aTapen 5 - 11 mm

LleHTpanbHbIn hrkcatop gnsg 6e3pamMoydHbiX CONHEYHbIX 6aTapen TonwuHon 5 - 11 mm MR-IC-ATF

ApTuKyn MR-IC-ATF

Perynupyemblii COeAMHUTENBHbLIN 3aXUM 4114
6espamoyHom 6aTapeu, KPOCC-MOAYMb, FPOBEpPHas

warba M8.4, 6onT C BHYTPEHHEN WEeCTUrpaHHON roNOBKOM
M8*40, pe3anHoBbIi amopTu3aTtop 80 mMm

Mopsagok cbopkm

KomnnekTt

20

135 7] [N

Aptukyn | MR-EC-ATF

Perynupyembiin KOHLEBON 3aXUM Ansa 6e3pamMoyHon
batapewu, kpocc-Moaynb, rpoBepHas wariba M8.4,
60NT Cc BHYTpPEeHHeN wecTturpaHHom ronoskon M8*40,
pe3nHoBLIN amopTmudaTtop 80 mm

36.2
! ©
| | el
%@
O
sV
32

KomnnekTt

Mopsaok coopku

| §
;




KpenneHusa conHeuvHbIx 6aTapen ¢ cuctemomn SpeedClick

KoMnoHeHTbl cuctemsl kpenneHun SpeedClick

Mpodunb MR-R-ST KpoHwTeinH MR-RI-02

KpoHwwTeriH ¢ 3axumom Speed Click
yCTaHaBMNMBAETCS HA YEPENMUYHYIO KPbILLY
npwv BbICOKOW CHErOBOW Harpyske

AnNOMUHVEBBLIV NPOMWITb ANS KPEMEHNSA CONMHEYHbIX b6aTtapen co
cneuyanbHbIM AOMOMHUTENBHBIM 3aLenoM AN KPOHLLTENHOB
cuctembl Speed Click. Takke COBMECTUM CO CTaHAAPTHBIMM
KpenneHnsmu. [loctyneH B aHOAUPOBaHHOM UCMONMHEHNN.
CraHpapTtHasa anvHa npodpund - 2,1 m, 3,1 m n 4,2 m.

34
L=
.
| 34
Mpodpunb MR-R-ST Pasmepsbl

YCTaHOBOYHbIN KPOHLUTENH ANA MOHTaxa

npocpunen ¢ cuctemon Speed Click Ha KpbiLy

MR-VI-02.

Bnarogaps cBoel KOHCTpyKuun kpoHwTeH MR-VI-02 no3BonsieT npon3BoanTb MOHTaX COJTHEYHbIX GaTapen
Ha NMOBEPXHOCTSAX CO CIMOXHbIM NPOUIaAM, U Nnepenagamu BeiCOT 40 4 cM. Takke NpMMeHeHne 3Toro

KpOHLUT€I7|Ha npowaet yCTaHOBLLUKY OLINOKN B COOCHOM pacnonoxexHunn erI'IJ'IeHVII7I, KOMMNEeHCnpya nx
noaBWMXHbIM 3aLernoMm.

100 Mm

95 Mm

Ncnonb3oBaHne SpeedClick kpoHwTenHa MR-RI-02, npodunsa MR-R-ST ¢ 06bI4HbIM
KoHueBbIM 3axumom MR-EC-ST

YctaHoBka npodpuns MR-R-ST Ha kpoHwTenH MR-VI-02 ¢ npumeHeHuem cuctembl SpeedClick






